



三串四名家提点

沈雷



卢森堡 受两球半/三球 德国

周五005 世预赛
竞彩让球推荐:1.0

德国队为世界杯资格再努一把力

在本次欧洲区世预赛遭遇“开门黑”的德国队，已经重新掌握了出线主动权，在两胜北爱尔兰和卢森堡后，德国队以净胜球优势成为A组第一。世预赛同分情况下先比较净胜球，目前德国队领先斯洛伐克队2个而已，因此本场对卢森堡一战就需要全队努力，争取漂亮干脆地战胜对手，为晋级世界杯奠定基础。

主教练纳格尔斯曼此次召人引发了一定争议，如多特蒙德前锋拜尔以及后腰斯蒂尔、左后卫米特尔斯塔德、前锋乌达夫等三位斯图加特球员均未入选。据说纳格尔斯曼专程给斯蒂尔打电话作了解释，这位后腰如没有伤病原因，参加世界杯的希望很大，而在其他位置上，德国队在做一些人员尝试。

左后卫的主力肯定是状态一直不错的劳姆，而纳格尔斯曼这次继续带上法兰克福的布朗，这位22岁的美德混血在上个月主场对阵卢森堡一战中替补登场，完成了国家队首秀。此次德国队还召入了两位菜鸟新人——莱比锡中场奥德拉奥戈和科隆前锋马拉，两人均为2006年出生，前者是一位有布基纳法索血统的B2B中场，后者则是黎巴嫩血统的边锋，两位新人本赛季都有不错的表现，此次世预赛很可能得到替补登场的机会，进而避免被其他国家征召，但也仅此而已了，凭借他们的实力要入围世界杯阵容实在难度太大。

此外，萨内的入选也让不少人感到意外。远走加拉塔萨雷的萨内在

土耳其联赛并没有打出华丽的数据，不过由于阿德耶米在上一轮对阵北爱尔兰时表现不佳，纳格尔斯曼重召老臣也是一种尝试。除了维尔茨和格纳布里外，边锋沙德有可能得到证明自己的机会，他这两年在布伦特福德表现稳定，防守的参与度很高，符合纳格尔斯曼对边锋的要求。而在中锋位置上，沃尔特马德和伯卡特近期状态都不错，两人之间存在良性竞争。

德国队的实力和状态都远在卢森堡之上，如果能提高进攻效率，大胜应在情理之中，球队也有动力去争取更多的进球。机构开出德国队客场-2.5球的初始亚洲指数，后市升为-2.75球，对客队信心十足。综上所述，本场比赛看好德国队至少赢3球。

莫德里奇 宝刀未老

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场世预赛比赛进行推荐。

卢森堡 VS 德国**11-15 03:45****推荐:负**

2014年世界杯夺冠后，德国在世界大赛中的成绩均未能达到预期。本届世预赛德国也遇到了不小的挑战，尽管成绩尚可，前4轮取得3胜1负积9分，凭借着净胜球的优势领跑A组，但身后同分的斯洛伐克以及积6分的北爱尔兰都对自己的头名位置虎视眈眈，直通世界杯也是这两个竞争对手的首要目标。可见就算对手是组内实力最弱的卢森堡，德国依然不能掉以轻心。

本届世预赛，卢森堡前4轮全败，其间只入1球共失10球，场均失球高达2.5个。另外，卢森堡也没有任何主场优势可言，本期国家队，德国队可称得上以最强阵容出击，回看与卢森堡的首循环，德国4比0大胜，此番再战卢森堡，德国队有信心复制胜利。

波兰 VS 荷兰**11-15 03:45****推荐:负**

波兰上一场做客2球完胜立陶宛，从而取得各项赛事三连胜佳绩，球队状态相当不俗。连胜期间，不止莱万等一众攻击手风正顺，而且一众防守球员也是状态十足，力保城门3仗仅失1球。目前，在世预赛欧洲区G组中，波兰6场小组赛过后拿到13分，整体发挥相当理想，加上首循环面对荷兰时做客都能逼平对手，故此球队有信心在主场拿分。

荷兰上届世预赛欧洲区以小组首名出线，而本届球队离重温旧梦仅一步之遥。目前荷兰以5胜1平积16分的佳绩排名G组榜首，领先排名次席的波兰3分，只要此役击败后者，他们就可以提前锁定晋级名额，所以球队上下求胜欲望十分强烈。强悍的攻击力是荷兰的取分之匙，前6场小组赛球队共攻入22球之多，近3场更是每场都能入3球或以上。走访波兰，攻击端火力全开的荷兰队破门只是时间问题。

克罗地亚 VS 法罗群岛**11-15 03:45****推荐:胜**

克罗地亚目前世界排名第11位，阵容坐拥莫德里奇这位中场大师，正因如此，在世预赛前6轮小组赛战罢，克罗地亚以5胜1平的佳绩排名该小组中首位，球队晋级世界杯决赛圈的前景一片光明。不仅如此，“魔笛”虽然如今已经40岁，但他仍然宝刀未老，根据统计，世预赛欧洲区前6轮小组赛战罢，莫德里奇不仅传球成功率高达86.67%，而且其场均1.8次关键传球数更是撕破后防线的关键——他主导中路渗透，目前已经贡献2次助攻。此番面对本届赛事首次交锋输给自己的法罗群岛，克罗地亚再次拿下对手没有问题。

克罗地亚目标提前出线

本小组中，克罗地亚队5胜1平排名第一首，并不出乎意料，法罗群岛队目前积12分，力压黑山队排在小组第三，距离排名第二的捷克队只有1分差距倒是让人意外，法罗群岛队甚至是看到了参加附加赛的希望。

从世界排名来看，两队的实力不在同一水平线上，克罗地亚队世界排名第11位，在欧洲排在第九位。法罗群岛队在欧洲都排在倒数第10的位置上，世界排名更是只有第127位。

克罗地亚队此前的三个主场比赛全部取得了胜利，并且都是大比分获胜，三场比赛中只有捷克队攻破过克罗地亚的球门。

法罗群岛队小组赛七场比赛4胜3负没有平局，此前四场客场1胜3

负，球队主场战力可观，但客场显然很不擅长拿分，尽管客场也没有大比分输球记录，但客场也很难取得进球。

克罗地亚队小组赛七场比赛狂轰20球仅丢一球，很符合球队作为世预赛种子队的身份。法罗群岛打进10球丢6球，应该说对其自身而言做得相当不错。

克罗地亚队近10场比赛6胜2平2负，球队上一次输球还是在欧国联客场输给了法国队。

法罗群岛近10场比赛5胜5负，球队此前世预赛主场四球大胜黑山队，也算是爆出了不小的冷门。

在欧国联赛事中，克罗地亚队在A级联赛中从小组中出线，但可惜的是点球大战不敌法国队而无缘半决

赛。法罗群岛队在C级联赛排名D小组第三，保级成功。

本次世预赛的首回合较量，法罗群岛队主场一球小负给克罗地亚队。

目前指数给到主队-2/2.5，主胜1.11，平局8.00，客胜高达26.00，显然主队极为被看好。

克罗地亚所在的小组，很难挑出一支能够真正威胁到他们的球队，捷克队与黑山队或多或少都有自己致命的问题，如今黑山队更是提前掉队。法罗群岛本次世预赛的表现让人眼前一亮，真的让人明白“欧洲无弱旅”这句话的含金量。克罗地亚目前少赛一场领先3分，但在主场还是会全力以赴拿下胜利以便提前出线。本场比赛看好克罗地亚小组赛双杀对手。

斯洛伐克力争出线主动权

周六凌晨，世预赛欧洲区小组赛A组有好戏上演，斯洛伐克将主场对阵北爱尔兰。主场作战对斯洛伐克来说相当有利，此番面对近况不稳的北爱尔兰，他们誓要全取3分。

4轮小组赛过后，德国和斯洛伐克同积9分，前者以微弱优势暂时领跑，在两队之后是积6分的北爱尔兰。由于最后一轮，德国和斯洛伐克直接对话，因此第5轮的赛果至关重要。

斯洛伐克过去三届未能进军世界杯正赛，本届对于他们来说大有机会，因为他们目前与德国同分不相伯仲。斯洛伐克本来是很有机会

取得晋级主动权的，因为他们曾在小组赛期间击败过德国。可惜在第3轮中，斯洛伐克客战北爱尔兰过于轻敌，导致失利。因此，此番回到主场作战的斯洛伐克必须重视。有利的是，斯洛伐克近2个主场赛事全部取胜，最终比分皆为2比0完胜，这为球队取胜增添了信心。留意本期大名单，斯洛伐克阵容没有知名的球星压阵，但胜在得分点多。坐拥主场之利，斯洛伐克值得看高一线。

北爱尔兰不仅多年没有闯入过世界杯正赛，就连过去两届欧洲杯正赛都没有份参与，难怪他们在FIFA

最新排名中只能位列第69名，而斯洛伐克为第46名，可见两队实力有一定的差距。其实上个月击败斯洛伐克，并不是因为北爱尔兰发挥有多好，只能说他们防守反击战术执行得不错，在控球率处于绝对劣势的情况下，最终笑到最后。截至目前，北爱尔兰取得2胜2负没有出现过平局，当中后防线合计失5球，可见后防线的确不稳。留意本期大名单，北爱尔兰绝大多数球员都是在英冠、英甲效力，而在英超效力的小将巴特利还未打开入球账户。鉴于北爱尔兰近3个客场赛事输了其中2场，此番出征在劫难逃。

“橙衣军团”有望取胜晋级

周末2026世界杯欧洲区预选赛将迎来分组赛倒数第二轮比赛，其中波兰主场对阵荷兰的比赛，无疑是G组的一场重头戏。从目前该小组的积分形势来看，荷兰5胜1平高居榜首，不仅领先身后的波兰3分，且净胜球方面更是遥遥领先，因此本场比赛对于橙衣军团来说，只需一场平局即可确保直通世界杯的席位。反之，对于波兰来说，唯有主场击败“郁金香”，方可继续保有直接晋级的希望。

通常在这样的情况下，尤其从购彩的角度来说，本场荷兰取胜的战意多少还是会受到一些质疑的，

毕竟打平即可的情况下，似乎科曼的球队也没有必要去跟波兰死磕。此外在本次预选赛双方首回合的交战中，当时荷兰是在主场跟波兰战成1比1，这也是荷兰本次预选赛至今唯一没有获胜的比赛。对于这样一个结果，无疑会让本场高看荷兰的购彩者，有着较大的心理障碍，毕竟在自己的主场都没能拿下对手，现如今在取胜战意似乎又大打折扣的情况下，本场橙衣军团应该会让不少人望而却步。

而波兰在本次预选赛的发挥其实还是相当不错的，若非在初始阶段客场意外负于芬兰的话，眼下也不至

于如此被动。而老将莱万的状态也大有复苏的迹象，在上周末的西甲联赛中，他更是上演了一个帽子戏法，有这样的表现加持，再加上首回合做客荷兰的平局，因此这场比赛就上手的难度而言，波兰这边其实并不高。

在这样的情况下，本场机构给出了一个客让一球高水的亚洲初始数据，不过在早盘阶段盘面已经降至半一低水。这样的数据变化在笔者看来，似乎跟眼下双方的晋级形势过于吻合了。因此一旦后市荷兰能始终维持在半一低水上的话，本场比赛看好橙衣军团有望取胜晋级。

斯洛伐克 半球 北爱尔兰

周五003 世预赛
竞彩不让球推荐:3

波兰 受一球 荷兰

周五006 世预赛
竞彩不让球推荐:0朱民
超G竞彩专家

波兰 受一球 荷兰

周五006 世预赛
竞彩不让球推荐:0